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Косовска Митровица/Приштина – У Лешак, Лепосавић и Косовску Митровицу, због
затварања административних прелаза Јариње и Брњак, овог јутра нису стигли хлеб и
млеко из Рашке.

  

"Имлекових" производа већ трећи дан нема на северу Косова, троше се последње залихе
меса, месних прерађевина и кондиторских производа.

  

Грађани купују преостале количине брашна и квасца, смањене су залихе флаширане
воде, понуда воћа и поврћа на пијацама је смањена.

  

На бензинским пумпама на северу Косова су редови за гориво, тамо стижу најупорнији и
они са мањим возилима, а касни и дневна штампа. 

  

У Здравственом центру у Косовској Митровици указују на забринутост због недовољно
лекова и свега што је неопходно за лечење Срба и осталих неалбанаца са Косова. 

  

Грађани се, упркос тешкој ситуацији, не жале превише на услове у којима морају да
живе, али како кажу, брине их неизвесност како ће се решити ситуација после
једностраних потеза Приштине и Кфора да овај део покрајине интегришу у косовске
институције.

  

"Министар унутрашњих послова Косова" Бајрам Реџепи изјавио је данас да су
институције Косова спремне да снабдевају прехрамбеним производима север Косова
уколико за то буде потребе.

  

- Ако има потребе и недостатка прехрамбених производа на северу земље, Влада
Косова је спремна да у тај део пошаље помоћ у храни. Ми имамо обавезу да бринемо о
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нашим грађанима без обзира о коме се ради - рекао је Реџепи.

  

Он је навео да је могуће да у остваривању тог опредељења, проблеме могу стварати
паралелне и екстремне структуре на северу Косова. Реџепи је оценио да је ситуација на
северу Косова мирна али под тензијама, и додао да се на путевима и даље налазе
барикаде.

  

Приштински медији су јавили да су Кфор и Еулекс полиција успоставили контролни
пункт на путу између Звечана и Зубиног Потока и да контролишу све који пролазе тим
путем.

  

(Бета)
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